
 Notulen     MR     vergadering     25     september     2023 

 aanwezig:     AH,     TJ,     SP,     TT,     AM,     LA,     JD 

 1.     Opening     en     voorstelrondje 

 2.     Aanwijzen     voorzitter     en     secretaris 
 voorzitter:     SP 
 secretaris:     JD 

 3.     Notulen     5     juni     2023 
 Akkoord.     Enkele     punten     genoemd     onder     4     worden     al     besproken,     zie     bij     punt     4. 

 4.     Actiepunten     schooljaar     2023-2024: 
 -     nieuw     lid     voor     GMR:     iemand     van     het     team     nodig.     De     personeelsgeleding     zal     bekijken     wie 
 ze     hiervoor     persoonlijk     kunnen     benaderen. 
 -     bac     nieuwe     directeur:     hierin     zullen     TJ,     AH     en     JD     zitting     nemen(naast     personeelszaken     en 
 een     directeur     van     een     andere     school). 
 -     scholing     nieuwe     leden:     vrijwillig     bij     behoefte.     Wordt     betaald     door     de     stichting. 

 5.     MR-reglement     en     huishoudelijk     reglement 
 De     leden     gaan     ze     kritisch     doornemen.     Worden     in     volgende     vergadering     besproken. 

 7.     Rondvraag 
 -sleutels     voor     ideeënbus     ouders     voor     MR     worden     overgedragen     aan     de     voorzitter. 
 -gegevens     mailadres     oudergeleding     MR     worden     overgedragen     aan     de     voorzitter. 
 -handboek     “nieuw     in     de     mr”     van     Vereniging     Openbaar     Onderwijs     wordt     aan     alle     leden 
 uitgedeeld. 
 -hoe     zit     het     met     de     verstopping     op     het     schoolplein?     Er     zal     navraag     gedaan     worden     bij     de 
 gemeente. 
 -LA     is     nog     bezig     met     het     jaarplan.     Zodra     klaar     zal     dit     aan     de     MR     voorgelegd     worden. 
 -hoe     staat     het     met     de     financiën?     Loopt     via     stichting,     per     kalenderjaar.     Meer     info     komt     van 
 LA. 

 8.     Afsluiting 


